

EU HÍRLEVÉL

2024. október

Elkészült a Draghi jelentés



Mario Draghi átadta az európai versenyképesség jövőjéről szóló jelentését Ursula von der Leyen elnöknek. Mario Draghi, az Európai Központi Bank (EKB) egykori elnöke, az európai gazdaságpolitika egyik meghatározó személyisége:

jelentései, elemzései általában nagy hatással vannak az európai gazdasági térségre, beleértve Kelet-Közép-Európa országait is. A Draghi-jelentés főbb következtetései közvetlen hatást gyakorolnak a régió gazdasági kilátásaira, pénzügyi stabilitására és az európai integrációs folyamatra. Draghi jelentései hangsúlyozzák az európai pénzügyi rendszer stabilitásának fenntartását, és azt sugallják, a kelet-közép-európai országoknak is fontos szerepük van ebben a folyamatban. [Tovább >>>](#)

Történelmi mérföldkő a mesterséges intelligencia szabályozásában



A mesterséges intelligencia (AI) terén jelentős előrelépés történhet: aláírhatják az első jogilag kötelező erejű nemzetközi egyezményt, amely a technológia használatának szabályozását célozza. Az új megállapodást, amelyet az Európa Tanács

kezdeményezett, számos ország, köztük az Európai Unió tagállamai, az Egyesült Államok és az Egyesült Királyság is támogatja. Az egyezmény célja a mesterséges intelligencia által okozott kockázatok kezelése, valamint az emberi jogok és a jogállamiság védelmének biztosítása. [Tovább >>>](#)

Lakásárak az EU-ban



Van ország, ahol 2010 óta háromszorosára emelkedett, de olyan is, ahol csökkent a lakások ára. A bőrünkön érezzük, hogy egyre nehezebb lakást vásárolni, és mindezt a statisztika is alátámasztja: az EU-ban egyetlen ország van, ahol nagyobb mértékben nőttek a lakásárak, mint Magyarországon. A lakásárak emelkedése ebben az időszakban nem volt folyamatos az EU-ban: körülbelül 2011-2012 között erőteljesebben csökkent, majd 2014-ig többé-kevésbé stabil maradt az árszint. 2015-től gyorsabb emelkedés következett, egészen 2022-ig, amikortól egészen mostanáig kisebb emelkedés-csökkenés – szintén inkább a stagnálás – jellemző. Az uniós átlagos emelkedés 2010-2023 között 48 százalék, és ahogy várható, az országok között jelentős különbség van. [Tovább >>>](#)

Europe Direct Somogy Tájékoztató Központ

Somogyi Kereskedelmi és
Iparkamara (SKIK)
7400 Kaposvár, Anna u. 6.
Tel.: +36 82 501 035

Web: <https://www.skik.hu/europe-direct-286>

E-mail: somogy@europedirect.hu

Facebook:

facebook.com/EDSomogy

Kezdő tanári fizetések az EU tagállamaiban



Európa-szerte jelentős hiány mutatkozik tanárokból, a tanári pályához kapcsolódó feltételek miatt pedig nemrégiben több országban is utcára vonultak vagy egyéb módon tiltakoztak a tanárok. A munkakörülményeknek, megbecsültségnek csak egyetlen, ám igen jelentős tényezője a fizetés. A tanárok nemzetközi napjára készített európai felmérés alapján éppen ezért megnéztük, melyik tagállamban milyen bérre számíthat jelenleg egy kezdő pedagógus. A tanárok szerepe a felnövekvő nemzedékek nevelésében vitán felül kulcsfontosságú, ugyanakkor több tagállamban övezik jelenleg is feszültségek a pályát. [Tovább >>>](#)

Melyik tagállamban számíthatnak a legmagasabb életkorra?



Az EU-ban a nők születéskor várható élettartama átlagosan 5,4 évvel volt hosszabb, mint a férfiaké. Az egészséges a nők és a férfiak teljes várható élettartamának 75%-át, illetve 80%-át teszik ki. Ezért átlagosan a férfiak valamivel rövidebb életük nagyobb hányadát tevékenységi korlátoktól mentesen töltik. [Tovább >>>](#)